
 

Ανάσταση στο νησί του Βαλαωρίτη! 

ΛΕΥΚΑΔΑ 
                     Κρουαζιέρα σε Κεφαλονιά, Ιθάκη, Σκορπιό, Μεγανήσι! 

Τι εδώ είναι Πάσχα. Και το θέλουμε ως το τέλος Πάσχα. 

Πάσχα πλατύ. Πάσχα τρανό σαν την καρδιά μας. 

Πάσχα για οχτρούς. Πάσχα για φίλους. Πάσχα για όλους. 

(Πάσχα των Ελλήνων, Άγγελος Σικελιανός) 

3-6 Μαΐου 2024 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

1η ΜΕΡΑ Μ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 03-05-2024.(700χλμ): 
Αναχώρηση στις 05:00 το πρωί από τη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος). Με ενδιάμεση στάση για 

καφέ και ξεκούραση, άφιξη στην πόλη της 

Άρτας & περιήγηση: θα δούμε τα 
αγάλματα των Κώστα Κρυστάλλη, 

Ναπολέων Ζέρβα, Γιάννη Μακρυγιάννη & 
βασιλιά Πύρου. Επίσης τον Ι.Ν Παναγίας 

Παρηγορήτισσας & το ξακουστό γεφύρι! 

Άφιξη στην πόλη της Λευκάδας. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Tη Μεγάλη 

Παρασκευή, στην κορύφωση του Θείου 
Δράματος, ντόπιοι και επισκέπτες 

σιωπηλά και με κατάνυξη, κρατώντας 

φαναράκια, κατακλύζουν τις εκκλησίες 
για να συμμετάσχουν στην περιφορά των 

Επιταφίων. Επίκεντρο των εκδηλώσεων 

είναι η πόλη της Λευκάδας. Από νωρίς 
πλήθος κόσμου συγκεντρώνεται στον πεζόδρομο και την Κεντρική Πλατεία για να παρακολουθήσουν 

την περιφορά των Επιταφίων των Ενοριών και να ακούσουν ύμνους από τις μικρές εκκλησιαστικές 
χορωδίες. Ακολουθεί η περιφορά του επιταφίου του Μητροπολιτικού Ναού της Ευαγγελίστριας ο 

οποίος καταλήγει στην Κεντρική Πλατεία, συνοδεία της Μπάντας της Φιλαρμονικής Εταιρίας Λευκάδος 

που παραδοσιακά αποδίδει τις πένθιμες μάρτσιες «Μεγάλη Παρασκευή» και «Άμλετ». Νηστήσιμο 
δείπνο ατομικά & διανυκτέρευση.    

2η ΜΕΡΑ Μ.ΣΑΒΒΑΤΟ 04-05-2024.(40χλμ): 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την ημερήσια 
προαιρετική κρουαζιέρα από το Νιδρί. Πρώτη στάση για 

μπάνιο στις ομορφότερες και πιο φημισμένες παραλίες του 
Ιονίου ΠΟΡΤΟ ΚΑΤΣΙΚΙ & ΕΓΚΡΕΜΝΟΙ. Επόμενη στάση το 

μαγευτικό ΦΙΣΚΑΡΔΟ, παραμονή και χρόνος ελεύθερος για 

καφέ και βόλτα. Μεσημεριανό μπάνιο στην παραλία Αφάλες 
στην  ΙΘΑΚΗ. Αξέχαστη η εμπειρία που θα νιώσετε όταν το 

πλοίο μπαίνει μέσα στο ΣΠΗΛΑΙΟ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ- ΜΕΓΑΝΗΣΙ 
για φωτογραφίες. Ακολουθεί περιήγηση γύρω από τα τρία 

νησιά του Ωνάση με ξενάγηση και απογευματινό μπάνιο στον 

ΣΚΟΡΠΙΟ και ΜΑΔΟΥΡΗ το νησί του μεγάλου μας ποιητή 
Αριστοτέλη Βαλαωρίτη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας για 

ξεκούραση. Στην πόλη της Λευκάδας λειτουργούν όλοι οι Ιεροί 

Ναοί ενώ στην Πλατεία Μαρκά δυο Ενορίες, της Παναγίας των Ξένων και των Αγίων Αναργύρων, 
συνεορτάζουν και μεταδίδουν το χαρμόσυνο μήνυμα της Ανάστασης με θεαματικά πυροτεχνήματα. 

ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ! Παραδοσιακή μαγειρίτσα ατομικά στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  
 

 
 
 



 
3η ΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  ΠΑΣΧΑ 05-05-2024.(35χλμ): 
Λίγο πιο έξω από την πόλη της Λευκάδας, μέσα σε ένα καταπράσινο λόφο θα βρεθούμε για προσκύνημα στην 

Ι.Μ. Παναγιάς Φανερωμένης που αποτελεί θρησκευτικό κέντρο του νησιού, ως το αρχαιότερο και μεγαλύτερο 

Μοναστήρι. Η διαδρομή μας συνεχίζεται ανηφορίζουμε να γνωρίσουμε την άγνωστη ορεινή Λευκάδα. Μέσα  

από μία καταπράσινη διαδρομή θα φθάσουμε στην Καρυά, στο  δροσόλουστο κεφαλοχώρι της Λευκάδας, 

στους πρόποδες του βουνού της Ελάτης. Θεόρατα πλατάνια, καλοδιατηρημένα πέτρινα σπίτια με 

κεραμοσκεπές, υπέροχα καλντερίμια και χαμογελαστοί άνθρωποι θα σας υποδεχτούν στην Καρυά. Αφού 

κάνουμε την βόλτας μας και χαλαρώσουμε κάτω από τα πλατάνια της κεντρικής πλατείας πίνοντας έναν καφέ, 

θα συνεχίσουμε για να απολαύσουμε ατομικά τον πατροπαράδοτο οβελία, για το καλό της μέρας. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο και ξεκούραση. Βραδινό ελεύθερο.Διαν/ση. 
4η ΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 06-05-2024.(700χλμ): 
Πρόγευμα και αναχώρηση στις 08:30 για την Πρέβεζα.  Η  

 πόλη είναι χτισμένη πάνω σε μια χερσόνησο που δεσπόζει 
στην είσοδο του Αμβρακικού κόλπου ,εδώ θα έχουμε 

χρόνο για να επισκεφτούμε την παλιά πόλη, όπου 
μπορούμε να δούμε: Το άγαλμα του Οδυσσέα 

Ανδρούτσου, τα ιστορικά κτίρια Δικαστηρίων & 

Δημαρχίας, τον Ενετικό πύργο και την Μητρόπολη Αγίου 
Χαραλάμπους, το Σειτάν παζάρ ως και το σπίτι του 

μοιραίου   ποιητή Καρυωτάκη.  Χρόνος ελεύθερος  για καφέ. Συνεχίζουμε ανάμεσα από τα ερείπια της 
αρχαίας Νικόπολης για τη μονή Αγίου Δημητρίου στο Ζάλογγο. Επίσκεψη και στο χώρο θυσίας της 

Σουλιώτισσας μάνας! Από εκεί θα μεταβούμε στο όμορφο Μέτσοβο για γεύμα ατομικά και αγορές 

παραδοσιακών προϊόντων.  Αναχώρηση για επιστροφή στη συνέχεια δια μέσου της Εγνατίας οδού  και 
με ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση, άφιξη στην πόλη μας.      ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο: 250€, σε τρίκλινο:240€, σε μονόκλινο: 340€ 
Παιδί  έως 12 ετών με γονείς: 190€, ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ: 90€ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
* Μεταφορά με υπερσύχρονο πούλμαν υπερυψωμένο. * Τρείς(3) διανυκτερεύσεις στο  ξενοδοχείο 

 IONION STAR 4* (στο κέντρο της Λευκάδας). * Τρία πρωινά σε μπουφέ. * Περιηγήσεις-ξεναγήσεις 

που αναφέρονται. * Αρχηγό-Συνοδό. *Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης. *Φ.Π.Α Εντός.  
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
*Νηστήσιμο δείπνο Μ.Παρασκευής, μαγειρίτσα Μ.Σαββάτου & Πασχαλινό γεύμα. *Έξτρα ποτά & 
φιλοδωρήματα. *Προαιρετική κρουαζιέρα. * Εισόδους μουσείων. * Φόρο κλιματικής αλλαγής ανά 

δωμάτιο για τρείς νύχτες 21€, πληρωτέο στη ρεσεψιόν. *Ότι δεν αναφέρεται ρητά  
ΑΝΑΧ/ΕΙΣ: Ορεστιάδα 03:30, Διδυμότειχο 03:45, Κομοτηνή 05:45, Ξάνθη 06:35 Καβάλα 07:30,Δράμα 06:50 

…σαράντα πέντε χρόνια σας ταξιδεύουμε με εμπιστοσύνη & σιγουριά! 

ΚΙΚΩΝ TOURS Βενιζέλου 68 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ 
Τηλέφωνα: 25510-88270,1,2-25455 www.kikontours.gr & info@kikontours.gr  

 
 


